

滨州市警务应急处置保障中心揭牌

为公安局机关维稳处突提供支持保障

滨州6月9日讯 6月8日上午,滨州市警务应急处置保障中心正式揭牌,滨州市副市长、市公安局党委书记、局长赵永生参加揭牌仪式,并与市局党委副书记、政委周海林共同为滨州市警务应急处置保障中心揭牌。

市公安局党委副书记、副局长袁海泉主持揭牌仪式,政治部主任、海岸警察支队政委刘如联宣读《关于组建滨州市警务应急处置保障中心的通知》。市公安局领导王强、郑保社、郝士义、张进宝,各部门主要负责同志,市警务应急处置保障中心全体民警参加揭牌仪式。

滨州市警务应急处置保障

中心是市公安局所属正县级公益一类事业单位,承担着为市公安局机关维稳处突等工作提供支持保障的重要职能。滨州市警务应急处置保障中心的成立,是贯彻落实中央、省委、市委关于事业单位改革要求的重要举措,对促进全市公安工作健康长远发展具有重要意义。

接下来,滨州市警务应急处置保障中心将聚焦职责使命,抓住改革机遇,立足本职、服务大局、提质增效,为滨州公安工作的高质量发展贡献力量。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 刘萍 通讯员 张锦程 周贝贝



赵永生与周海林共同为滨州市警务应急处置保障中心揭牌。

开发区政法机关 为民办54件实事

滨州6月9日讯 6月9日下午,滨州经济技术开发区召开政法机关“我为群众办实事”新闻发布会。区党工委委员、公安分局局长、区政法队伍教育整顿领导小组办公室副主任张金锁主持新闻发布会,区法院院长李向阳、检察院副检察长马花蕾参加答记者问。

张金锁介绍,为进一步推动“我为群众办实事”实践活动走深走实,区政法队伍教育整顿领导小组办公室会同政法各单位研究了“我为群众办实事”项目清单,分系统单位梳理制定了“政法为民54件实事”,主要聚焦在营商环境、社会稳定、执法司法三大方面,旨在为群众解决一批最突出、最急迫的问题,切实做到办民需、促民和、化民怨。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 刘萍 通讯员 郑萍

杜绝占道洗车等问题 城管专项整治 洗车店违规经营

滨州6月9日讯 连日来,滨城区综合行政执法大队市西中队持续开展整治洗车店占道经营专项行动。

近期,市西中队多次召开洗车店整治专题会议,安排部署整治重点和目标,重点整治占道洗车作业、私拉乱扯、乱堆乱放、随意排放污水、沿街晾晒等行为。

为避免个别洗车店采取“一查就改,不查不改”迂回战术,消除其侥幸心理,在近期全面整治的基础上,市西中队持续开展“回头看”行动,对不听劝阻、多次劝导后仍我行我素的洗车商户暂扣其物品,进行处罚。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 刘萍 通讯员 王玲

线上线下结合 开发区开展30余场宣讲活动

滨州6月9日讯 6月9日,滨州市委党史学习教育第三巡回指导组到滨州经济技术开发区巡查指导工作,对滨州经济技术开发区党史学习教育工作给予充分肯定,并对下一步如何开展好党史学习教育提出明确要求。

滨州经济技术开发区党史学习教育领导小组办公室主任齐洪伟详细介绍了开发区党史

学习教育开展情况。为推动党史学习教育走深走实,开发区以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉多措并举大力开展党史学习教育专项工作,共开展线上线下形式多样的各类宣讲活动30余场,受众约1万人;组织专题学习、专题党课35次;开展红色教育基地现场教学60余次,受众5000余人;参加党史知识竞赛1290人

次,总分数54万+;组织“我为群众办实事”实践活动60余次;打造党员学习阵地23处。

滨州市委党史学习教育第三巡回指导组详细查看了开发区党史学习教育的有关材料。指导组组长王占峰对开发区党史学习教育工作给予充分肯定。

滨州经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任王广忠表

示,开发区将在市委第三巡回指导组的领导下,牢牢把握党史学习教育目标方向,紧扣党史学习教育阶段要求、步骤安排、必学内容、规定动作,严把标准关、质量关,切实把中央和省市委对党史学习教育的各项部署要求从

大众日报淄博融媒体中心中心记者 姚行彬 通讯员 吴凌艳

滨州市妇幼保健院发布健康提醒

新生儿先心病早查早治是关键



什么是先天性心脏病?

先天性心脏病(先心病)是胎儿期心脏及大血管发育异常以及出生后应当退化的组织未能退化而导致的心血管畸形,是小儿时期最常见的先天畸形,其临床表现随着畸形发生的部位和程度不同而各有差异。

先天性心脏病有哪些危害?

1.先心病是我国目前最常见的出生缺陷,据统计先心病已成为5岁以下儿童的第一死亡原因,每1000个活产新生儿中有6

至10个患先天性心脏病。

2.先心病严重危害儿童健康,重症先心病如果没有得到及时治疗,可发生心力衰竭、心源性休克、酸中毒、缺氧性脑损伤等严重并发症,随时可能危及儿童生命。

为什么要进行新生儿先天性心脏病筛查?

若在新儿时期进行先心病筛查可以早期发现、及时诊断、合理治疗和干预,提高其治疗效果、降低死亡率,还能避免和减少先心病并发症及其所导致的经济负担,改善患儿的生活质量。

如何进行新生儿先天性心脏病筛查?

新生儿先心病的筛查遵循知

情同意的原则。筛查在新生儿早期进行,一般情况下,助产机构在获得监护人知情同意后,通过心脏听诊和经脉搏搏血氧饱和度测定,对出生6至72小时、未出院的新生儿进行筛查。出生后因为各种原因即转诊至重症监护病房的新生儿,则在由重症监护病房所在机构完成筛查。

采用心脏听诊和经皮血氧饱和度和检测两种方法对新生儿进行先心病的筛查,简单易行、无创伤性,仅需要3分钟就可以完成,当场出结果,筛查结果分为阴性和阳性两种。

新生儿先心病筛查结果阳性怎么办?

筛查结果为阳性者,1周内

及时转诊至诊断机构接受超声心动图检查,若超声心动图明确诊断为先心病的患儿,应当及时到治疗机构接受进一步的评估和必要的治疗。

如何看待新生儿先心病筛查结果阴性?

由于疾病的复杂性和筛查技术的限制,可能出现假阴性的情况(即患有先心病但筛查阴性)。因此建议所有筛查结果阴性者,除了常规体检之外,平时需注意孩子是否存在呼吸急促、紫绀、多汗、反复肺炎、体重不增加等情况,如果有这些情况,及时将情况反馈给医生,接受进一步检查。

消防培训进法院 安全知识促防范



滨州6月9日讯 6月8日下午,滨州市消防救援支队走进滨

州市中级人民法院开展消防培训。

消防培训人员结合近年全国各地连续发生的典型火灾案例,深入浅出讲解了火灾发生的原因、火灾的预防措施、如何查找整

改火灾隐患、如何正确报火警、组织人员疏散的方法和注意事项。针对单位内部消防安全管理规定、灭火疏散预案、消防安全组织制度的落实,消防培训人员进行了重点培训。此外,消防培训人

员现场演示逃生面罩、灭火器、应急照明灯等消防设备、器材的使用方法,解答了参与培训人员提出的疑难问题。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 刘萍 通讯员 王瑞超

邹平消防“党员服务先锋队”护航高考生

滨州6月9日讯 为全面做好高考消防安保工作,邹平消防组建“党员服务先锋队”,设立党员先锋岗,在考点开展全天候执勤、宣传和服务工作,为广大考生

和家长保驾护航。

队员们为广大考生、家长提供口罩、饮用水、防暑应急品和消防宣传手册,竭力为考生们提供优质服务。为缓解家长的焦虑心

情,队员们为其送去饮用水和宣传页,还讲解日常生活中的消防安全小常识,呼吁大家一同为高考营造良好的消防安全环境。

“真的非常感谢你们在这执

勤,有你们消防员在,我们和孩子都非常安心。”一名守护在考场外的市民说。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 刘萍 通讯员 张媛媛

相关链接

火灾逃生 牢记救命三招

灭:如果火灾初期火势较小,可以利用灭火器进行扑灭。

逃:在初期火灾无法扑灭时迅速逃生,打湿棉布,捂住口鼻,尽量使身体贴近地面。

躲:无法逃生时迅速躲避,要紧闭房门,打湿衣物、毛巾堵塞缝隙,减少烟气进入,立即拨打119。同时跑到窗边挥舞鲜艳衣物或布料,等待救援。